
   

THE FIVES BEACH HOTEL & RESIDENCES *****
 
Destinace: Mexiko - RIVIERA MAYA 
 

  

Hotel se nachází přímo na nádherné zlato písečné pláži v letovisku „Riviera Maya“. Nabízí celkem 360
klimatizovaných, luxusně vybavených pokojů (3 Bedroom Sky Suites, 2 Bedroom Sky Suites, Three
Bedroom Suites, Two Bedroom Suites, 1 Bedroom Sky Suites, Fisher-Price One Bedroom Suite, Honeymoon
Sky Suite, One Bedroom Pool Walkout, One Bedroom Pool View, One Bedroom Suites, Deluxe Pool Walk
Outs, Deluxe Pool Views, Deluxe Room) s vlastním sociálním zařízením, mini barem, kabelovou televizí,
DVD/CD přehrávačem, trezorem, telefonem, vysoušečem vlasů a čajovým/kávovým koutkem. Všechny
pokoje disponují balkonem či terasou s krásným výhledem, některé přímým vstupem do bazénu z terasy či
privátní Jacuzzi. V hotelu je 5 restaurací – (Sea Olive, Tsuki, Flavours, Arezzo, Oriola Beach Club Grill)
formou bufetu či a la carte s nabídkou místní a mezinárodní kuchyně, dále 6 barů (Zky Bar, Breeze,
Lizards, Palmas, Rainbow, Health Bar) s velkým výběrem alkoholických i nealkoholických nápojů. Nachází
se zde 3 venkovních bazény s lehátky a slunečníky, brouzdaliště, mini klub pro děti od 0 do 5 let, dětský
klub od 4 do 12 let, „Teens“ klub od 13 do 17 let, sauna, Jacuzzi, kadeřnictví, salon krásy, fitness a
wellness centrum, lázně s nabídkou masáží a nejrůznějších procedur pod dohledem odborného personálu.
Dále disponuje směnárnou, prádelnou, úschovnou zavazadel, lékařskou službou, službou hlídání dětí,
internetem, kavárnou, business centrem, konferenčními místnostmi, parkovištěm, půjčovnou aut,
servisem limuzín, obchodem se suvenýry, butiky, osobními instruktory a room servisem – 24 hodin denně.
Nechybí zde ani zázemí pro sportovní vyžití, jako je tenis, stolní tenis, volejbal nebo vodní sporty –
potápění, šnorchlování, windsurfing, jízda na katamaránu či kajaku a mnoho dalších. V hotelu se
uskutečňují denní i noční animátorské programy s živou hudbou, diskotéky, karaoke, filmové noci, taneční
show a vystoupení, kurzy španělštiny, vaření a tance. Hotel je velmi vhodný pro rodiny s dětmi.

Aktuální počasí  21 °C  27 °C
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   Zajímavá místa v okolí     Název Vzdálenost od hotelu

LETIŠTĚ CANCÚN 51,7 km
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